

## САНКТ-ПЕТЕРБУРГСКИЙ УНИВЕРСИТЕТ УПРАВЛЕНИЯ И ЭКОНОМИКИ



Виктор Андреевич Гневко

РЕКТОР

Доктор экономических наук, профессор, действительный член Европейской академии наук и искусств. Заслуженный деятель науки Российской Федерации.

*За годы своего существования вуз добился признания не только в российском научно-образовательном пространстве, но и за рубежом. Статус университета подтвержден включением СПбУУЭ Российской академии наук в перечень учреждений, работающих под научно-методическим руководством РАН, присвоением статуса «академический университет». Академическая направленность вуза отмечена Европейской академией наук и искусств, Международной ассоциацией университетов (IAU), членом которых является СПбУУЭ, и другими зарубежными организациями.*

**Х**арактерная особенность развития СПбУУЭ – значительное расширение спектра фундаментальных и прикладных исследований, их качественное изменение, выраженная направленность на обеспечение инновационного развития отраслей и сфер экономики. Как и любое высшее учебное заведение, имеющее университетский статус, СПбУУЭ уделяет особое внимание научно-исследовательской работе и особенно научно-исследовательской работе студентов, с которой и начинается цепочка инновационного развития экономики. Вузом издаются научные журналы «Экономика и управление», «Социология и право», «Ученые записки СПбУУЭ», которые являются дискуссионной площадкой для обсуждения актуальных



ВИЦЕ-ПРЕЗИДЕНТ ЕВРОПЕЙСКОЙ АКАДЕМИИ НАУК И ИСКУССТВ, ЧЛЕН ПРАВЛЕНИЯ РОССИЙСКО-ГЕРМАНСКОГО ФОРУМА «ПЕТЕРБУРГСКИЙ ДИАЛОГ» ПРОФЕССОР В. БЕРГМАНН ЧИТАЕТ ЛЕКЦИЮ СТУДЕНТАМ СПБУУЭ

научных направлений в сфере инновационной экономики и управления на современном этапе. Все эти журналы входят в перечень журналов ВАК при Минобрнауки России. О большом научном потенциале вуза и его признании в научной среде свидетельствует и тот факт, что научным руководителем университета в области инновационного развития является А.А. Кокошин, академик-секретарь Отделения общественных наук РАН, академик РАН, почетный профессор СПбУУЭ, а научными руководителями и консультантами институтов и кафедр – лауреаты Нобелевской премии по экономике, почетные профессора СПбУУЭ: профессор Колумбийского университета Э. Фелпс, профессор Чикагского университета Р. Маейрсон, профессора Гарвардского университета А. Сен и Р. Мертон, профессор Массачусетского технологического института П. Даймонд, профессор Стэнфордского университета У. Шарп, профессор Калифорнийского университета в Беркли О. Уильямсон, академики РАН: вице-президент РАН Ж.И. Алфёров, А.Д. Непикелов, С.Ю. Глазьев, В.В. Ивантер, А.А. Анфиногентов, А.Г. Аганбегян, В.В. Окрепилов, В.И. Маевский, А.И. Татаркин, В.Л. Макаров, Е.М. Примаков, М.Б. Пиотровский и др. Многие регулярно выступают в университете с открытыми лекциями. Долгосрочные партнерские отношения связывают Санкт-Петербургский университет

управления и экономики с Отделением общественных наук РАН, Российской академией народного хозяйства и государственной службы при Президенте Российской Федерации, Российской академией образования. Успешно развиваются контакты с региональными структурами РАН: на Дальнем Востоке (Хабаровск), на Урале (Екатеринбург), в Сибири (Новосибирск), Республике Карелия (Петрозаводск), Северо-Западном федеральном округе (Кольский научный центр) и т.д. Традиционными формами совместной деятельности в русле действующих партнерских соглашений и договоров являются участие ведущих ученых фундаментальной экономической науки в образовательном процессе СПбУУЭ, научное



РЕКТОР УНИВЕРСИТЕТА ПРОФЕССОР В.А. ГНЕВКО И АКАДЕМИК-СЕКРЕТАРЬ ОТДЕЛЕНИЯ ОБЩЕСТВЕННЫХ НАУК РАН, ЧЛЕН ПРЕЗИДИУМА РАН А.А. КОКОШИН ПОЛЕ ПОДПИСАНИЯ ДОГОВОРА ОБ АКАДЕМИЧЕСКОМ СТАТУСЕ СПБУУЭ

руководство аспирантами со стороны учреждений РАН, издание совместных монографий, проведение совместных конференций и семинаров по актуальным научно-практическим проблемам и целый ряд других положительно зарекомендовавших себя проектов. Диссертационные исследования аспирантов и докторантов университета в рамках направления подготовки 38.06.01 «Экономика» проводятся по двум областям: управление инновациями и экономика предпринимательства. Основные результаты диссертационных исследований внедрены в хозяйственную деятельность предприятий нефтегазового комплекса, автомобильного транспорта, строительного комплекса, лесозаготовительной промышленности, сельского хозяйства, фармацевтической промышленности, рыболовного комплекса, сотовой связи и рекомендованы для использования при разработке программ поддержки малого и среднего, в том числе инновационного, предпринимательства Министерству промышленности и торговли Российской Федерации, Министерству регионального развития Российской Федерации, Министерству транспорта Российской Федерации, Министерству связи и массовых коммуникаций Российской Федерации, Министерству Российской Федерации по развитию Дальнего Востока.

**САНКТ-ПЕТЕРБУРГСКИЙ  
УНИВЕРСИТЕТ УПРАВЛЕНИЯ  
И ЭКОНОМИКИ, НОУ ВПО**

ЛЕРМОНТОВСКИЙ ПРОСП.,  
Д. 44, ЛИТ. А, САНКТ-ПЕТЕРБУРГ,  
РОССИЯ, 190103  
ТЕЛ.: (812) 575 0300  
ФАКС: (812) 575 0270  
E-MAIL: RECTOR@SPBUME.RU  
WEB: WWW.SPBUME.RU